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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

               Červen 2014 se již stal minulostí. Svým rázem počasí nám připomínal léto. Krásně 

svítilo sluníčko a teploty dosahovaly někdy téměř tropických hodnot. Vcelku však bylo 

sucho a pouze občasné deště nedostatek vláhy nemohly dorovnat. Začali jsme v 

domácnostech také sklízet první ovoce a zeleninu, vždy je příjemné, pokud člověk večer 

vyjde na zahradu a může tam „povečeřet“ – natrhá si přímo do úst třešně, angrešt či rybíz, pak 

popojde na záhon jahod a skončí u kedlubny nebo ředkvičky.  

     Suché letní počasí však nepřináší jen klady. V půdě i v potocích je nedostatek vody, který 

můžeme pozorovat i na rybnících, kde je dlouhodobě „podstav“. Hodně potom zamrzí to, že rybník 

Vrbovec nějaký nenechavý spoluobčan upustí. To se stalo koncem května a nyní se nám nedaří 

dorovnat hladinu i díky nízkým srážkám a nutnému zavlažování hřiště. Pracovníci OÚ z důvodů 

lepší těsnosti vyměnili dřevěné zábrany na stavidle a vše řádně dotěsnili pěnou. Současně s tím 

uzamkli mříž na hrázi. Další případ nepovolené manipulace budeme řešit pomocí příslušných 

orgánů jako obecné ohrožení. Zaměstnanci se v uplynulém měsíci soustředili především na sečení 

trávy v odlehlejších místech, postřik chodníků proti plevelu a svoz větví po ořezu, který provedla 

firma E.ON ČR.    

     Červen byl v obci opět plný událostí. Vše začal Nohejbalový turnaj, který pořádá SK Cetkovice 

společně s obcí. Ten je pořádán v rámci projektu Cetkovice sportu a kultuře, který byl 

spolufinancován za přispění MAS Partnerství venkova a SZIF Brno. Celý den byl doprovázen 

tropickými teplotami a sluníčkem, kterého si užívali hráči i návštěvníci. Těch však bylo bohužel 

opět málo. Nízká návštěvnost doprovázela i Sportovní odpoledne, které pořádá KŠaS výbor, což 

bylo pravděpodobně i díky nepříznivému chladnému počasí. Přesto se děti výtečně bavily při 

dovednostních soutěžích a vítězové si pak odnesli hodnotné ceny. Pro dospělé pak bylo připraveno 

bohaté občerstvení. Poslední událostí měsíce bylo Vítání občánků. Zde jsme do života v obci 

přivítali děti narozené či osvojené v předchozím roce. Celou akci provázela příjemná a úsměvná 

atmosféra, kterou si užily děti, jejich rodiče i příbuzní. Pro mě je toto setkání srdeční záležitost, 

protože radost z narození „drobotiny“, jejich úsměvy a gesta dokáží člověku udělat „příjemnost“ a 

dají zapomenout na každodenní stresy a starosti. Nesmím zde zapomenout ještě na tradiční 

„Slavnost božího těla“, kterou pořádala Farnost Cetkovice. Při níž průvod prochází obcí a zastavuje 

se na krátkou pobožnost u čtyř oltářů. Zajímavou akcí na konci školního roku bylo loučení s dětmi 

na zahradě MŠ, které se tentokráte neslo v „indiánském duchu“. Po předání upomínkových knih 

budoucím prvňáčkům si mohly všechny děti zasoutěžit. Akci pak zakončil táborák.  

     Skončily také soutěže ve fotbale. Zde družstvo dorostu dosáhlo historického úspěchu, vyhrálo 

okresní přebor této věkové kategorie a v příští sezóně bude hrát krajskou soutěž. Přispěli tak 

k propagaci obce a nyní pro SK Cetkovice nastává nejhorší část - pokrýt zvýšené náklady na 

dojíždění či rozhodčí a také vhodně doplnit kádr. Vše bude velice náročné na organizaci a čas. 

     Postupně se v obci rozjíždějí stavební činnosti. V minulém čísle jsem informoval o rozjezdu 

akce „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“. V jejím rámci došlo již k opravě části 

vedení elektrické energie. Stěžejní část (samotná oprava povrchu komunikace na ul. Zádědiní) se 

bude provádět koncem měsíce července a celý srpen. Oslovili jsme také stavební firmy na akci 

„Oprava základní školy a mateřské školy Cetkovice“. Zde se jedná především o opravu fasády ZŠ a 

také o rekonstrukci umýváren, WC, části kuchyně a chodeb v budově MŠ. Podmínkou výběrového 

řízení bylo to, že vnitřní práce musí být dokončeny během prázdnin. Takový termín byl pro 

uchazeče „šibeniční“. Nejnižší nabídkovou cenu předložila firma EKOTERM CZ. Dobrou zprávou 

je i to, že jsme uspěli se žádostí o dotaci v OPŽP s akcí „Snížení energetické náročnosti objektu 
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mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“. Zde v současné době dochází 

k přípravě stavebního projektu. Samotná realizace je naplánovaná na začátek příštího roku. Na 

budově MŠ dojde ke kompletnímu zateplení (stěn i střechy) a také výměně rozvodů teplé užitkové 

vody a tepelných rozvodů včetně výměny zdroje vytápění. Tyto rozvody jsou vedeny v kanálech a 

jsou v havarijním stavu. Celým tímto opatřením chceme snížit spotřebu energií a ušetřit tak nemalé 

finanční prostředky, které obec vkládá do provozu ze svého rozpočtu. 

     První prázdninový měsíc v letošním roce bude spojen se slavnostním otevřením nové hasičské 

zbrojnice. Součástí bude nejen slavnostní mše v kostele ale i vysvěcení zbrojnice a její prohlídka. 

Dále bude akce spojena s tradičním hasičským výletem jehož program naleznete dále v těchto 

zprávách. 

      V tomto čísle zpravodaje také naleznete dotazník, který má sloužit k vypracování Strategického 

plánu obce Cetkovice. Ten pro nás zhotovuje MAS Partnerství venkova. Hlavním cílem je 

zmapovat Vaše názory a podněty. Ty pak budou sloužit ke zpracování návrhové části tohoto plánu. 

Dokument je důležitý proto, aby obec mohla v příštím programovacím období 2014-2020 čerpat 

dotace na nutné projekty, které „vyjdou“ z analýzy území naší obce a budou navazovat na 

strategické dokumenty mikroregionu a MAS. Dotazníky bude možné vhodit do speciální schránky 

v průjezdu OÚ a nebo v obchodě v KD paní Marie Bohatcové. Budu rád, pokud se k danému 

tématu vyjádříte a nasměrujete tak naši obec k dalšímu rozvoji. 

     Skončil školní rok, učitelé předali dětem vysvědčení a nastávají prázdniny. Je to doba 

zaslouženého odpočinku, nabrání nových sil, dovolených a prázdninových výletů. Je to ale i čas 

většího provozu na silnicích a častých úrazů, které mohou vyplynout z dětských her.  

     Proto mi na závěr dovolte dětem popřát příjemné slunečné a ničím nerušené prázdniny. Těm, co 

se chystají na dovolenou, pak přeji její příjemné prožití a Vám ostatním krásné, slunečné a ničím 

nerušené léto.  

  

Petr Horák 

         starosta obce  

********************************************************************************  
Usnesení č. 39/2014 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 24. června 2014 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou 

- ověřovatele zápisu: MUDr. Marii Letfusovou a Libora Smékala 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 6 zastupitelů, 3 byli omluveni. 

            A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě odhadované ceny projektantem v rámci projektu „Snížení energetické náročnosti  

   objektu mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“ z důvodů finanční  

   náročnosti zachování stávající rovné střechy na budově MŠ 

      A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě zadávacích podmínek a předložených cenových nabídek jako dodavatele na akci  

  „Oprava základní školy a mateřské školy Cetkovice“ firmu s nejnižší nabídkou cenou                

   EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice za cenu 525.243,-Kč vč. DPH a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy o dílo   
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                     A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– celoroční hospodaření Obce Cetkovice za rok 2013, závěrečný účet Obce Cetkovice za rok 2013  

   s výhradou a provedená nápravná opatření zjištěných chyb a nedostatků    

                     A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.4   

      A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
 

– informace Krajského úřadu JMK: 

- o ukončení provozu vybraných funkcionalit evidence obyvatel 

- o editaci údajů do ROB 

- o odvolání kandidátů v souvislosti s volbami do EP 

- o výkonu sociálně-právní ochrany dětí 

- o ukončení činnost OVK pro volby do EP 

- o stanovení počtu členů ZO – v obci Cetkovice zůstává 9 členů zastupitelstva 

obce pro volební období 2014-2018 

- oznámení o zahájení řízení k žádosti o povolení výjimky ze základních podmínek 

ochrany vydry říční a tchoře stepního    

– žádost MěÚ Boskovice, odboru evidence obyvatel o sdělení sídla ohlašovny evidence obyvatel  

– nabídky firmy Galileo na rozšíření služeb www stránek  

– informace o stavu převodu pozemku parc. č. 465/4 v k.ú. Cetkovice z SPÚ na obec a nutnosti  

   změny ÚP SÚ Cetkovice  

– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby: 

- územní souhlas – udržovací práce na stávajícím mostku na p.č.1082/2 

v Cetkovicích – Obec Cetkovice 

– pozvánku starosty města Boskovice na poradu starostů – 25.6.2014  

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o vyznačení plomby na pozemek  

   1048/3 v k.ú Cetkovice  

– oznámení ředitelky MŠ Cetkovice o provozu v době hlavních prázdnin a výsledku zápisu do MŠ  

– pozvánku na XI. Valnou hromadu Svazku V+K – 16.6.2014  

– pozvánku na shromáždění starostů (17.6.2014) a závěrečný účet Svazku R43 za rok 2013  

– informaci firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 11.6.2014 a ořezu dřevin  

   podél pásma el. distribuční soustavy  

– pozvánku JMK na výjezdní zasedání v souvislosti se ZUR JMK na den 17.6.2014  

– žádost Veřejné ochránkyně práv o vyplnění dotazníku  

– na základě žádosti obce oznámení Povodí Moravy o připravovaném kácení dřevin v havarijním  

   stavu u areálu VOS zemědělců a.s.  

– poděkování DDM Boskovice za spolupráci při zajištění rybářského kroužku  

– informaci o dotazníku pro občany na zpracování Programu rozvoje obce Cetkovice, který  

   připravuje obec na programovací období 2014 - 2020  

– informaci o pracích na obci  

– informace o úspěchu a získání Oranžové stuhy v soutěži „Vesnice roku 2014“ JMK a postupu  

  do celostátního kola; dále diplomu za vzorné vedení knihovny a nominaci do celostátní soutěže  

  o nejlepší knihovnu 

– předběžnou informaci o případném odprodeji malé kolny na zahradě obecního úřadu   

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
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************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci červenci: 
     

Vašíček Jaroslav   92 let  Vystavělová Alenka  82 let 

Martinková Ludmila             86 let  Ševčíková Anna  82 let 

Vystavěl Bohumil   85 let  Nečasová Jitka   50 let 
                                    

Srdečně blahopřejeme 

 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Školní výlet do Vísek 

Ve čtvrtek 5. června 

jsme se s dětmi 

vypravili na výlet do 

Agrocenta Ohrada ve 

Vískách. Po svačině 

v mateřské škole 

jsme nastoupili do 

autobusu, který nás 

odvezl přímo do 

Agrocentra Ohrada. 

Zde jsme si prohlédli 

celý areál. Pro 

zájemce z řad dětí i 

dospělých byla 

připravena jízda na koních. Děti byly velmi nebojácné, neboť téměř všechny se rozhodly projížďku 

a pohled na svět z koňského sedla vyzkoušet. V průběhu dopoledne děti využívaly prostoru 

venkovního dětského koutku s prolézačkami, houpačkami a pískovištěm a tak si zpestřily čekání na 

dobrodružnou vyjížďku na koních. Před polednem již čekal autobus, který nás všechny zavezl zpět 

do Cetkovic. 

 

Rozloučení s předškoláky 

Ve čtvrtek 12. června jsme se 

odpoledne sešli společně s rodiči 

na školní zahradě. Slavnostně 

jsme se rozloučili s dětmi, které 

po prázdninách půjdou do první 

třídy. V letošním roce jich 

z mateřské školy odcházelo 

devět. Pan starosta Petr Horák 

předal budoucím prvňáčkům 

knihu, která bude dětem 

připomínat čas strávený 

v mateřské škole a našim 
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předškolákům jsme popřáli hodně úspěchů ve škole, nové kamarády a bohaté zážitky. Poté již 

následovalo plnění připravených úkolů, které se letos neslo v duchu života indiánů. Děti obdržely 

indiánské čelenky, které měly vyzdobit pěti pírky. Za každý splněný úkol dostaly jedno peříčko. Po 

zvládnutí všech úkolů čekala děti malá odměna. Pro všechny přítomné jsme připravili také drobné 

občerstvení s opékáním párků.  

 

Pozvání do Borotína 

V pátek 13. června jsme přijali pozvání paní Jany Toulové na návštěvu borotínského arboreta a 

ukázku hasičské techniky, která byla připravena 

v areálu místní mateřské školy. V devět hodin 

jsme odjeli do Borotína, kde na nás čekala paní 

Toulová a paní Novotná, které nás provedly 

místním arboretem. Ve výstavní síni jsme měli 

možnost si prohlédnout dětské obrázky, které 

okolní mateřské školy namalovaly na 

borotínský jarmark. Děti tak měly příležitost 

vidět i ten náš obrázek, který jsme do Borotína 

poslali. Po prohlídce arboreta jsme se vydali do 

mateřské školy. Zde nás přivítal pan Libor 

Toul, který nám představil činnost místní 

jednotky sboru dobrovolných hasičů i jejich techniku. Největším zážitkem byla pro děti možnost 

vyzkoušet si stříkání vody z požární hadice. Při rozloučení jsme obdrželi na památku knihu 

„Pohádky z kouzelné zahrady“.  

Děkujeme paní Toulové, Novotné a panu Toulovi za pozvání a pečlivě připravené dopoledne pro 

děti. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Poděkování rodičům 

Děkuji manželům Pospíšilovým, Dvořákovým, paní Burýškové, Najerové, panu Špidlíkovi a 

Vaněrkovi za pomoc při zajišťování kulturních vystoupení dětí a zlepšování prostředí mateřské 

školy.  

Současně děkuji rodičům všech dětí z mateřské školy za jejich vstřícnost, pomoc a podporu 

Mateřské škole Cetkovice. 

       Mgr. Miroslava Sedláková, ředitelka školy 
 

************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Koncertní vystoupení hudební skupiny MARBO 

Dne 3. 6. 2014 se v prostorách tělocvičny školy uskutečnil výchovný koncert hudební 

skupiny MARBO, hudební pořad pro děti z MŠ a žáky 1. stupně ZŠ.     

Programem na téma: "Tajemství písniček", nám poodhalil tajemství not, rytmu, tempa nebo 

pomlk. Vše co písničky skrývají, jsme objevovali společně se skupinou MARBO. Po celé škole se 

rozezněly tóny oblíbených dětských písniček. Celé vystoupení bylo doprovázeno světelnou show a 

hrou na elektrický klavír, klávesy a saxofon, zaznělo zde několik známých  

i neznámých písní hudební skupiny, např.: Notičky, Uiuaa, Cirkus a také novinka Počítač  

a děda. Do programu se nakonec zapojili nejen žáci, ale i učitelé. Pod vedením hudebníků jsme 

zpívali, tleskali, luskali a vrtěli se do rytmu. V tělocvičně zavládla výborná atmosféra. Dětem se 

vystoupení natolik líbilo, že si vytleskaly ještě jeden přídavek.   
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Tímto bychom chtěli poděkovat hudební skupině MARBO a už se všichni těšíme na další 

setkání.  

Za ZŠ Cetkovice Kateřina Rypová 

Oslava Dne dětí na Farmě CH  

Mezinárodní den dětí se slaví každoročně 1. června. Tentokrát nám vyšel tento den na neděli a my 

jsme s dětmi jejich svátek oslavili v pondělí 2. června, na Farmě CH v Cetkovicích. 

Farma CH je rekreačně - sportovní stáj nad naší vesnicí, kde najdeme převážně anglické 

plnokrevníky, ale i české teplokrevníky či shetlandského ponyho. 

S děním na Farmě CH nás seznámily paní Chovancová a paní Musilová společně se slečnami 

z DDM Letovice, které na Farmu CH dojíždějí a celoročně se starají o koně.  Návštěvu jsme 

započali ve stáji, kde děti zhlédly přípravu koníků na vyjížďku. Následně jsme se vydali do 

blízkého lesa, obklopeni krásnou přírodou – někdo v sedle a ostatní doprovázející skupinku koníků 

pěšky. 

Všechny naše děti se rády svezly na konících, byť někteří zpočátku překonávali ostych, ale pak byli 

všichni velmi spokojeni z nevšedního zážitku. 

Děkujeme celému kolektivu z Farmy CH za příjemně strávené dopoledne a těšíme se na další 

shledání.  

                                                                                                         Za ZŠ Cetkovice Jana Honzáková  

 

Slavnosti Slabikáře 

Čtvrtek 19. 6. 2014 byl významným pro všechny prvňáčky. V tento den se uskutečnily 

Slavnosti Slabikáře, kde žáci prvního ročníku předvedli svým rodičům, jak se naučili číst.  

Žáci společně poděkovali Slabikáři za písmenka, básničky, pohádky, hádanky  

a hříčky, a dokončili poslední listy, kde mohli zúročit všechny získané vědomosti. Poté plnili různé 

úkoly, luštili křížovky, řešili rébusy, poznávali písmena a doplňovali chybějící slova. Posledním 

úkolem bylo nalézt tři klíče, které jim pomohli otevřít truhlu s pokladem.  

Za své čtenářské dovednosti dostali pamětní list se záložkou a byli pasováni na čtenáře. 

Další odměnou byl dětský sekt, kterým jsme si všichni přiťukli a spousta dobrot. Čekalo na ně také 

velké sladké překvapení, a to dort ve tvaru Slabikáře. Poděkování patří  mamince Martina Šebely za 

nádherný a velice chutný dort.  

Dopoledne jsme si jistě všichni užili a prvňáčkům gratuluji a přeji jim mnoho pěkných chvil 

při čtení knížek a také mnoho hezkých zážitků.  

      Za ZŠ Cetkovice Kateřina Rypová 

 

Návštěva předškoláků v ZŠ Cetkovice 

V úterý 17. 6. 2014  jsme ve škole přivítali milou návštěvu. Navštívily nás děti společně s 

paní učitelkou z mateřské školy. Jak už bývá zvykem, i letos se budoucí školáčci přišli podívat na 

prvňáčky, co vše se za celý rok naučili.  

Po pěkném přivítaní na školní zahradě jsme se společně přesunuli do III. třídy, kde děti z 1. 

ročníku sídlí. Děti z mateřské školy měly možnost se podívat, jak probíhá vyučovací hodina. 

Prvňáčci jim s radostí ukazovali nejen své čtenářské a počtářské dovednosti, ale i to, jak se naučili 

pěkně psát a bylo opravdu co ukazovat. Samozřejmě i pro naše návštěvníky jsme si připravili 

několik aktivit, kde si mohli vyzkoušet, co vše je čeká další školní rok. Byla radost pozorovat, jak 

se starší děti ujaly role průvodců a svým malým kamarádům ukazovaly, co vše je na začátku roku 

čeká - co vše těmto úspěchům předcházelo.  

Děti nás pak na rozloučenou odměnily krásnou písničkou. Přejeme jim samé úspěchy a 

spoustu nových kamarádů. 

       Za ZŠ Cetkovice Kateřina Rypová 



 

Červenec 2014 

 8 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Nabídka volného pracovního místa – zástup za MD 

Nabízíme pracovní pozici – domovnice/ domovník s výdejem stravy, úvazek 100%. 

Nástup od 1. 8. 2014. Bližší informace získáte na ZŠ Cetkovice, telefon 516477525. Kontaktní 

osoba: Mgr. Jana Kubínová. 
 

************************************************************************************************ 

Informace o uskutečněných akcích 

 

Předposlední červnovou sobotu pořádal 

v zahradě kulturního domu Kulturní, školský a 

sportovní výbor tradiční „Sportovní odpoledne pro 

malé i velké“. I přes velmi chladné počasí se 

zúčastnilo téměř 40 soutěžících, pro které byla 

připravena spousta soutěží a her nejen v zahradě 

kulturního domu, ale i na víceúčelovém hřišti.  

Pro soutěžící bylo připraveno nejenom 

bohaté občerstvení, ale jako odměna za jejich 

soutěžní úsilí vedle dobrot i velice pěkné ceny, jako 

třeba badminton, puzzle, nákladní auto, knihy a 

spousta dalších cen.  

Návštěvníci si tak mohli užít sobotní 

odpoledne soutěžením, povzbuzováním soutěžících a v průběhu toho všeho se občerstvit např. 

dobrotami z udírny či točeným pivem.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této akce. Také děkujeme 

sponzorům, díky nimž byly pro účastníky připraveny za jejich sportovní výkony velmi pěkné ceny.  

 

Za podporu děkujeme těmto sponzorům: 

Smíšené zboží Bohatcová Marie     ING Drak 

Comte Dvořák       Elbet s.r.o. – Ing. Vladimír Letfus 

Kadeřnictví Radka Grénarová    Autoservis Jurdič Josef  

Voda, topení Klíma Zdeněk     Váš RD na klíč – Pavel Kudláček 

Zámečnictví Růžička Josef     Pohostinství Smékal 

Autodoprava Šafránek Josef      Rotor Josef a Vlasta Tesařovi 

 

Za kulturní, školský a sportovní výbor Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Nohejbalový turnaj CETKOVICE 2014 

 

     V sobotu 7. června 2014 se konal již čtvrtý ročník 

Nohejbalového turnaje trojic CETKOVICE 2014. Ten 

se pořádá v rámci projektu Cetkovice sportu a kultuře, který 

byl spolufinancován za přispění MAS Partnerství venkova 

a SZIF Brno z fondu EAFRD z Programu rozvoje venkova. 

Součástí projektu bylo i vybudování víceúčelového hřiště, 

kde se každoročně tento turnaj hraje. Pořadatelem byla 

Obec Cetkovice a SK Cetkovice. 

     V sobotu se na víceúčelovém hřišti sešlo 8 mužstev. 

Velkým potěšením pro pořadatele bylo i to, že k nám opět 
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zavítali naši známí z Těšan. Stejně jako v loňském roce celý turnaj doprovázelo krásné slunečné 

počasí. Teploty dosahovaly téměř 30stupňů a hráči ve „výhni“ na hřišti, kde není stín, vypotili 

„kubíky“ vody. Naštěstí bylo připraveno výborné občerstvení s možností doplnění tekutin, což 

využili všichni hráči a diváci. 

     Turnaj opět přinesl zajímavé a pěkné zápasy. Mnoho z nich rozhodovaly „jediné míče“ a sety 

často končily skórem 10:9. To vše svědčí o vyrovnanosti mužstev a nutnosti udržení jejich 

koncentrace na hru. Do semifinále postoupila mužstva MORIBUNDUS Těšany proti Starcům 

Cetkovice a PRO Cetkovice proti Pospecům. Do finále pak prošli MORIBUDUS a PRO Cetkovice. 

Vítězem zápasu o 3. místo se stali Pospeci, kteří si poradili 2:1 se Starci. Zlaté medaile si nakonec 

odvezli hosté z Těšan, kteří pro sebe rozhodli finále s PRO Cetkovice a zvítězili 2:0. Sety (10:9, 

10:7) svědčí o tom, že to byl vyrovnaný zápas. 

     Na konci celého turnaje bylo vyhlášeno pořadí a každé mužstvo dostalo dárky od Obce 

Cetkovice. Organizátoři děkují všem hráčům i divákům za účast a těší se na příští turnaj 

CETKOVICE 2015, který by měl doznat drobných organizačních změn. 
 

Konečné pořadí: 
1. SK MORIBUNDUS Těšany 

2. PRO Cetkovice 

3. Pospeci Cetkovice 

4. Starci Cetkovice 

5. FA-TEAM Cetkovice 

6. Torpéda Vážany 

7. MI-TÝM 

8. RUMÁCI Cetkovice                                                                         
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Slavnost Božího těla v Cetkovicích 
 

     Slavnost Těla a krve Páně je lidově nazývaná 

Boží tělo. Pamětníci si vybaví procesí, velkolepé 

průvody věřících a družičky v bílém, rozhazující 

plátky růží nebo pivoněk po cestě, po níž kráčí 

kněz, nesoucí Nejsvětější svátost. Květy posypaná 

cesta je jedním z výrazů úcty k Ježíši. Právě jeho 

věčnou přítomnost má zdůraznit tento liturgický 

svátek, který se koná vždy ve čtvrtek, v období po 

skončení liturgické velikonoční doby. Pro 

slavnostní průvod je typická cesta ke čtyřem 

oltářům, které by měly být obráceny na všechny světové strany.     

     V dostupných pramenech se uvádí, že první slavnost se konala již v roce 1246 v Lutychu, od 

roku 1264 jej světí celá církev. Za totality byla tradice průvodů přerušena, křesťanským církvím 

byly trpěny pouze neveřejné aktivity odehrávající se za zdmi kostelů. Roku 1955 vyvrcholila tzv. 

protiakce, kdy se Den Božího těla přesunul na neděli, a ve stejný den se konaly oslavy 

Mezinárodního dne dětí, které měly děti odlákat od kostela.  

     Jsme rádi, že tato zajímavá a duchovní tradice se obnovila před více jak 12 lety i v naší obci. 

Letošní slavnost se konala u nás v neděli 22. června 2014. Po slavnostní mši svaté, kdy kostel byl 

bohatě vyzdoben květinami a především větvičkami z břízy, které připomínají průchod alejí, vyšel 

průvod s nejsvětější svátostí po obci. První zastavení bylo na ul. Malá Strana u č.p.18 a druhé u 

č.p.27. Dále se přešlo na ul. Velká Strana u č.p.52 a posledním zastavením bylo na ul. Náves u 

č.p.168. Zde již účastníky skrápěl drobný déšť.  
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     Celá akce byla ukončena opět v kostele. Všichni přítomní tak prošli duchovní obnovou a také 

obdivovali krásně vyzdobené oltáře. Některé z nich již mají historickou hodnotu, protože jsou staré 

téměř 100 let.  

Petr Horák 
************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
Historický úspěch SK Cetkovice 
 

     15. června 2014 je historické datum pro náš klub. Tento den hrálo naše družstvo dorostu 

poslední zápas sezóny 2013-2014. A právě tímto zápasem se stali přeborníky okresu Blansko v této 

kategorii.  

     V posledním utkání se utkali s Rájcem-Jestřebím na jejich hřišti. I když v posledním utkání již o 

nic nešlo (naše družstvo již před tímto zápasem mělo náskok 10 bodů před svým soupeřem, který 

byl v tabulce na druhém místě), slibovalo utkání zajímavou podívanou. Před výkopem předal 

sekretář OFS Blansko pan Jarůšek našemu družstvu pohár za vítězství v okresním přeboru 

dorostenců.  

     Za pěkného slunečného počasí se hrál pohledný rychlý fotbal, o který se zasloužila obě mužstva. 

Před zápasem byli „kluci trošku nervózní“, protože chtěli ukončit soutěž „vítězstvím“ a potvrdit tak 

formu z celé sezóny, ve které neprohráli ani jeden zápas. Celkem během sezóny odehráli 22 zápasů, 

z nichž jen 2 remizovali a zbytek vyhráli. Po „oťukávacím“ začátku naši hráči postupně převzali 

„taktovku zápasu“, v prvním poločase získali územní převahu a z několika šancí se podařilo vstřelit 

Zbyňkovi Šmídovi gól. Soupeř však hrozil rychlými protiútoky. Poločas tak skončil 1:0 pro 

Cetkovice. Druhý poločas jsme však již soupeře do hry nepustili a z mnoha šancí, které jsme si 

vytvořili, zvýšil náskok Tomáš 

Sychra na 2:0. I nadále jsme 

soupeře tlačili a přišly i dvě 

tyčky.  

     Utkání skončilo 2:0 a naplno 

se tak rozjely oslavy, při 

kterých nechyběly vítězné 

pokřiky a šampaňské. Hráči si 

nechali natisknout k této 

příležitosti vítězná trička a 

naplno propukla euforie 

z vítězství. 

     Náš klub se vždy s drobnými 

přestávkami věnoval mládeži. 

Tuto generaci již od fotbalové 

přípravky vede Petr Horák a 

Miroslav Sychra. Hráči mají 

výborný kolektiv, který drží při 

sobě.  Zúročila se tak v nich práce za více jak 10 let, která obsahovala pravidelné tréninky a 

nespočet zápasů. Všichni, co kolem družstva pracovali, vše dělali dobrovolně bez nároku na 

jakékoliv ocenění. To je bohužel v současné době výjimkou. O to více si zaslouží naše uznání, 

protože se vše děje v amatérských podmínkách. 

     Dorostence jsme přihlásili na příští rok do krajské soutěže, která bude velice náročná, nejen 

organizačně, ale i finančně a časově. Důležité je také zacelit „díry“ po odchodu velmi dobrých a 

zkušených hráčů a vhodně doplnit kádr.  
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     Všichni si pak přejeme to, aby vycházející dorostenci pomohli k lepší hře mužstva mužů a i 

případnému postupu. 
 

Členové úspěšného družstva:  

Baběrád Antonín, Baběrád Václav, Bohatec Petr, Cojocaru Valentin, Čížek Lukáš, Dokoupil Filip, 

Filip Jan, Hanák Tomáš, Horák Jan, Kubín David, Kubín Michal, Lepka Ondřej, Petlach Aleš, 

Pospíšil Tomáš, Sychra Tomáš, Šmíd Zbyněk, Valoušek Jakub, Horák Petr - trenér, Letfus Michal -

asistent, Sychra Miroslav - vedoucí mužstva 

Petr Horák, předseda SK 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Konečné tabulky soutěží, které hrají týmy Cetkovic 
 

IV. třída muži 
   1. Boskovice B 26 18 6   2 99:37 60    

   2. Bořitov B  26 15 6   5 80:56 51  

   3. Vavřinec B 26 14 4   8 69:46 46  

   4. Svitávka B 26 13 5   8 70:56 44  

   5. Doubravice B 26 13 4   9 76:53 43  

   6. Cetkovice 26 13 4   9 83:63 43  

   7. Lipůvka B 26 12 4 10 68:66 40  

   8. Jedovnice B 26 12 3 11 94:66 39  

   9. Lažánky  26 11 5 10 74:67 38  

 10. Voděrady  26 12 2 12 70:77 38  

 11. Skalice n.Svit. B 26   8 1 17 46:86 25  

 12. Lomnice  26   5 6 15 40:76 21  

 13. Kořenec B 26   4 4 18 35:99 16  

 14. Vilémovice B 26   4 2 20 34:90 14  
 

OP dorost – o 1.-8. místo 

 1. Cetkovice  14 13 1 0 67:13 40  postup do KS dorostu 

 2. Rájec-Jestřebí 14   8 3 3 45:18 27  

 3. Letovice  14   4 6 4 28:30 18  

 4. Voděrady  14   5 3 6 24:34 18  

 5. Čer.Hora/Bořitov 14   5 0 9 25:45 15  

 6. Velké Opatovice 14   4 2 8 22:32 14  

 7. Lipůvka  14   4 2 8 25:39 14  

 8. Drnovice  14   3 3 8 23:48 12  
 

OP dorost – o 9.-16. místo 
  9. Kunštát/Lysice 14 10 1   3 60:26 31  

10. Sloup/Šošůvka 14   9 0   5 77:57 27  

11. Kotvrdovice 14   8 3   3 45:28 27  

12. Vísky  14   8 2   4 42:37 26  

13. Svitávka  14   8 0   6 56:34 24  

14. Knínice  14   3 3   8 38:60 12  

15. Olešnice  14   2 3   9 37:62   9  

16. Olomučany 14   1 2 11 25:76   5  
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OP mladší žáci 7+1 
  1. Boskovice B 18 15 2   1 163:19   47  

  2. Olešnice/Kunš. B 18 14 0   4 157:37   42  

  3. Olešnice/Kunš. A 18 13 2   3 162:41   41  

  4. Rudice  18 12 3   3 159:39   39  

  5. Olomučany 18   8 1   9   96:90   25  

  6. Adamov  18   7 3   8 114:83   24  

  7. Lipůvka  18   7 2   9   90:68   23  

  8. Cetkovice  18   5 1 12   56:98   16  

  9. Benešov/Kořenec 18   2 0 16 27:191     6  

10. Šošůvka  18   0 0 18   7:365     0  

 
************************************************************************************************ 

Informace 

 

Upozornění občanům 

Po znovu objevujících se stížnostech na nekázeň 

některých občanů, kteří neohleduplně pálí seno a zbytky ze 

zahrad, znovu vyzýváme občany, že je možné odvážet 

biologický odpad ze zahrádek na sběrné místo před bývalou 

skládkou „Výmoly“ odkud bude nasmlouvanou firmou 

v pravidelných intervalech odvážen do kompostárny nebo 

bioplynové stanice. Svoz není určen na větve a substráty, 

prosíme občany, aby zde ukládali posekanou trávu, listí atd. ne 

však odpady sem nepatřící. Věříme, že tuto službu využijete v co největší míře aby i ovzduší v naší 

obci bylo co nejčistší. 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

V souvislosti s realizovaným projektem „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“ 

a s tím spojenou rekonstrukcí povrchu ulice Zádědiní upozorňujeme občany, aby svým špatným 

parkováním nebránili průjezdu těžké techniky do dalších částí ulice. Jedná se zejména o velmi 

problematická místa před č.p.32, 33, 35, 83 a po celé délce komunikace kolem rybníka.  

V této souvislosti Vás také žádáme o shovívavost ke stavební firmě, která s vysokou 

pravděpodobností bude svojí technikou čas od času blokovat průjezd touto úzkou komunikací. 

Dojde bohužel i k úplným uzávěrám komunikace, o nichž budete průběžně informováni. 

 Jak již bylo oznámeno ve Slovu starosty, k těmto opravám a s tím spojeným komplikacím 

bude docházet hlavně v druhé polovině prázdnin. Doufáme, že tato činnost přinese Vám občanům 

co nejméně komplikací a samozřejmě spíše radost a zvýšený komfort a kvalitu na našich cestách. 

Josef Sychra 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Informace z obecní knihovny 
 

 Výpůjční doba v knihovně v době letních prázdnin: 

Knihy se budou půjčovat v těchto termínech: 

Pondělí  7. 7., 14. 7. , 21. 7., 11. 8., 18. 8.,  25. 8. 

 vždy v 17 – 18.30 h 

/knihovna bude uzavřena v pondělí  28. 7. a 4. 8. 2014/ 
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……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Literární kavárna – středa 9. 7. 2014 v 17 h  

Bohumil Hrabal a jeho tvorba - 100. výročí narození 

Srdečně pozvání pro všechny k příjemnému posezení a povídání  

o knížkách. 

Nabídka nové služby: 
Nově nabízíme službu pro starší a dlouhodobě nemocné občany, pro které je docházení do 

knihovny obtížné: 

donášku knih a časopisů z knihovny až domů a naopak 
 

Tato služba je zdarma, stačí být registrovaným 

čtenářem – platí se jen roční poplatek, čtenáři 

starší 70-ti let zdarma. 

Službu si můžete objednat: 

 osobně v knihovně – pondělí 17 – 18.30 h 

 na telefonním čísle: 728 947968   

 na e-mailu: knihovna@cetkovice.cz 

 na obecním úřadě  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
Zubní pohotovost o víkendech – Červenec 2014: 

5.7. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

6.7. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

12.7. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

13.7. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

19.7. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16 733 644 499 

20.7. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 

26.7. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101 516 434 055 

27.7. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 
 

 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

 

 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 

mailto:knihovna@cetkovice.cz
http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz
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Informace o chystaných akcích: 
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